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Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Баб'як Віта

 СПЕЦІАЛІСТ З ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ, 10 000 ГРН.
 24 февраля

2021     Город: Львов

Возраст: 38 лет
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Бухгалтерия, финансы, учет/аудит, Офисный персонал, Торговля, продажи, закупки

 Состою в браке      Есть дети      Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Бухгалтер
Дошкільний навчальний заклад №1 м.Дубляни (Освіта), м.Дубляни
02.2015 − По настоящее время (9 лет 2 месяца)

Обязанности:

На даний час працюю в дошкільному навчальному закладі №1 м.Дубляни на посаді бухгалтер. Коли в 2016 році
вступив в дію Закон України "Про публічні закупівлі", відтоді почала займатися закупівлями на авторизованому
майданчику zakupki.prom.ua. У 2020 пройшла курс навчання на тему: "Правові та практичні аспекти публічних
закупівель в Україні", та отримала сертифікат від Тендер-експерт центр публічних закупівель. Готова до нових
можливостей, які дозволять мені розвинути, удосконалити та примножити свої професійні навички.

Образование

Львівський національний аграрний університет
Специальность: Спеціаліст облік і аудит
полное высшее, 09.2008 − 06.2010 (1 год 9 месяцев)

Львівський національний аграрний університет
Специальность: Магістр еколог
полное высшее, 08.2002 − 06.2007 (4 года 10 месяцев)

Дополнительное образование
 Правові та практичні аспекти публічних закупівель в Україні, 2020 рік

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Володію комп’ютером (Знання MS Office, 1С); володію оргтехнікою: факс, принтер,
сканер, копіювальне обладнання, офісна АТС; досвід формування платіжних доручень і вимог.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Відповідальність, комунікабельність, уміння виконувати декілька задач
одночасно, слухати співрозмовника.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Шукаю роботу в сфері закупівель, де зможу використати свої
навички, а також примножити їх.
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